
Corporate Communications 

 

- Fa fede il discorso effettivamente pronunciato - 

 

 

 

 

Peter Schwarzenbauer  

Membro del Consiglio di Gestione di BMW AG, MINI, 

BMW Motorrad, Rolls-Royce, Aftersales BMW Group 

 

 

 

 

 

Conferenza stampa MINI 

North American International Auto Show 

Detroit, 13 gennaio 2014 

 

 

 

 

 

 



Corporate Communications 
 

 

 

Signore e signori, benvenuti da MINI! 

 

È bello essere di nuovo negli Stati Uniti, “la casa di MINI lontano da casa”.  

Il 2013 è stato un anno magnifico per MINI, che ha visto: 

- La celebrazione del centenario di attività a Oxford 

- La première della Nuova MINI, che vedete qui dietro di me 

- E per finire, un anno record per le vendite in tutto il mondo 

L’anno scorso abbiamo consegnato più MINI che mai in tutto il mondo, con la vendita 
di oltre 305.000 vetture. Questo risultato è stato raggiunto soprattutto grazie ai forti 
incrementi in Asia e nelle Americhe. Qui negli Stati Uniti - il mercato di gran lunga più 
grande per MINI - il marchio ha visto il miglior anno in assoluto, con la vendita di oltre 
66.000 vetture. 

Il nostro successo evidenzia chiaramente due cose: gli americani sono grandi fan del 
marchio MINI, e questo mercato è molto importante per MINI. 

In tal senso, vorrei ringraziare di cuore Jim McDowell per il duro lavoro e la passione 
che ha dedicato a MINI negli Stati Uniti. Jim si è ritirato dopo otto anni trascorsi al 
timone, e gli auguriamo tutto il meglio per il futuro. Il suo successore, David Duncan, 
cercherà di sviluppare ulteriormente la storia di successo di MINI nelle Americhe. 

In Asia, la comunità MINI è chiaramente in espansione. Abbiamo raggiunto un record 
di consegne in Cina, con una crescita delle vendite oltre il 20% l’anno scorso. 
Guardando al futuro, nel 2014 puntiamo a un’ulteriore crescita. Certamente, la Nuova 
MINI svolgerà un ruolo determinante per uno slancio maggiore. 

Abbiamo fatto un salto di qualità negli interni, nel design, nella funzionalità e nelle 
finiture di questa vettura che, sin dal suo debutto lo scorso novembre, ha riscosso 
grande approvazione. La reazione verso la Nuova MINI è stata assolutamente positiva. 
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Ora vogliamo crescere ancora di più, non solo qui negli Stati Uniti, ma in tutto il mondo. 
Stiamo gettando le basi per il futuro. 

Man mano sviluppiamo il marchio MINI, vi posso assicurare che rimaniamo fedeli al 
DNA che lo caratterizza: 

- un impareggiabile go-kart feeling, 

- un eccezionale design iconico, 

- un estremo divertimento di guida. 

Per i fan che cercano un divertimento di guida ancora maggiore, tutti i modelli sono 
disponibili nelle versioni John Cooper Works. La MINI John Cooper Works 
Countryman ALL4 ha dimostrato tutta la sua potenza l’anno scorso, vincendo il Rally 
Dakar. E dopo la settima tappa dell’attuale edizione della gara, MINI è ancora una volta 
al primo posto. Ma la storia della John Cooper Works prosegue: oggi presenteremo 
una concept car che offre una panoramica del futuro della MINI più sportiva. 

Signore e signori, sono lieto di presentare - qui a Detroit - la prima mondiale del MINI 
John Cooper Works Concept Vehicle! 

 

 

 

 


